OAOKAHPOQMATA KAI OAOKAHPQTIKA YITOAOIITA

‘Eoto f(z) pyadkh cuvéptnon ko z, € C pepovepévo avopoio onpeio mg £(z).
Toéte, o¢ yvwoto, vrdpyet R >0 tétoio wote n (z) va givor oAOpopen 610
SOKTVUAL0 A={Z€(C/O<|Z—ZO|<R} (ev ovvtopio o ypheovpe oto SAKTOAMO
O<|z—z0|<R) Kot enopéveg 1 cuvdptnon f(z) éxet oto daktodlo A avémruypo

Laurent:
:Zan (Z—ZO)H+ZOLH (z—z,) ",y xébe zeC pe 0<|z—z)|<R

AmodekvheTol OTL 01 GUVTEAEGTEG TG mopandve oelpdg Laurent divovior amd tov

TOmOo

an:L. L)Mdz, n=0,+1,42,..
2nid (z-z,)
(©

omov C etvan pia (omoladfmote) amhn, KAEIOTH, TUNHOTIKA GUVEXDS Sl0pOopiotu] Kot
Oetikd TPOGAVOTOMGHEVT KAuTOAN TOv dokTVAiov A mOL mEPLEyel 10 Z, OTO

E0MTEPIKO TNG.

Haparipnon 1: Amo v napondve oyéon £YovHE AUECHOS OTL

a :Lj%dzaj‘—)dz:zman, neZ

n . n+l
2mi v \Z ~7,) (z-2,)
O TPONYOVUEVOG TUTOG YPTCIUOTOLEITOL Y10, TOV VTOAOYIGHO OAOKANPOUATOV TNG

HOPONG J- (- f(z) dz (epdoov PéPara mAnpodvTor ot mpobmobEécels mov

)n+1

avapéptnkav mapomdve o ™ cvvaptnon f(z) kar my kapmodn C). Ty npdén

ocuvnfog epgavifovior OAOKANPOUATO TNG HOPONG J‘f (z)dz. Omndte omd tov

TPOTYOVLEVO TOTO Y10, N = —1 €YOVLE AUECWOG OTL



1

o, = —.J‘f(z)dz = J.f(z)dz =2mia_,
2mi : !

Ouog o, =Res(f,z,). Apa

.[f(z)dz =2niRes(f,z,)
C

Ot mopondve tHmor cuvnBmg epapudloviat yio KaumdAn C kdmotov amd tovg OeTikd
TPOGAVATOAIGLEVOLG KUKAOVG |Z—Zo| =1 pe 0<r<R.

Eivor @avepd OtL Yoo va €apLOCGOVUE TOVG TOPATAVE TUTOVG TPEMEL TPAOTO VOl
éxovpe PBpet 10 avamtoypo Laurent g f(z) oto doktoho A - 1o Res(f,z,))
UTOPOVLE TPOPOUVMSG VO, TO VTOAOYICOVUE KOl HE KATOOV amd TOLE TPOTOVE OV

eprypapnkay oto apyeio (MAS). O

Ao tov mapanave THmo Kot To Oedpnua 15 tov apyeiov (MA10) &xovpe apéowg to

egig:

Ocopnpuo 2: 'Ectw D anhd cvvektikd medio tov C, z,,z,,..,z, €D (n Betucdc
aképanog), £(z) cvvapmon oAdpopen oto covoro D—{z,z,,...,z,} xa z,, z,, ...,
z, pepovopévo avopero onueio mg f(z). ‘Eoto axopn C pio amhy, kieot,

TUNUOTIKG GUVEYMDG Olopiclun kol OeTikd TPOGOVOTOMGUEVT] KOUTOAT TOV

D—{zl,zz,...,zn} 1 omola TEPLEYEL GTO ECOTEPIKO TNG T Z,, Z,, ..., Z, . TOtE

If(z)dz=2niZRes(f,zK) O
C k=1

Ymv wpdén 10 mponyovuevo Oeopnuo epappoletar cvvnbog Yo koumoin C

KATAAANAOVG OETIKE TPOSAVATOMGUEVOVS KUKAOVC.



ITAPAAEIT'MATA

1. No vroloyiotel 10 odoxMpopo 1= 26 1dz , 6mov C givon oAy, KAE1oTN
z +

1

Kkat OeTicd mposavaToMopévn kapmoin |z| = 5

Avon:

Enedn z +1=(z—i)(z+i), 101 £&ovpe apéowg Ot 10 MEdi0 OPOHOV TNG

givol 1o GOVOAO C—{—i,O,i} T0 omoio eivar avoiktd vrocHvoro tov C

f(z)=

Kot 6to omoio n f (z) glvar oAdpopen (MG TPAEEIS OAOUOPPOV GLVAPTNGEWDV).

7' +1
IIpopavag ot pryodkol —i, 0, i eivon o pepovopéva avapoia onpeioa me £(z). H

KOUTOAN |z|:% Topiotavel kKOKAo pe kévipo 1o O(0,0) kar aktiva % Amd 10

TOPOKATO YO

-
-

e

€yovpe TOPO APECSHOS OTL

e 1 f(z) eivar 0oAdpopen oto Saxtoio 0<|z| <1 (umhe meproyy)



e 0 doktOMog A givar amhd cuvekTikd medio Tov C

e 1 kopmoAn C (kOkKwog KOKAOG) €ival omAn, KAEIOTH, TUNUOTIKG GUVEX®DC
dlopopiolun kot BeTIKG TPOCAVATOAMGUEVT KAUTOAT TOV dOKTUVAIOL A TTOL GTO
ECMTEPIKO TNG TEPLEYEL TO LEUOVOUEVO avdpoia onpeio z=0 g f (z) .

Apa

1

dz =2niRes(f,0) (1)

J.f(z)dz :2niRes(f,0)<:>I ¢
: X +1

1
o To avértuypa Laurent tng e* 610 daktdAo A givon

S 1 11 1 1
e’ = =14+—+ + + +... 2
;nlzn z 212° 312" 417 @
o To avéntvypa Laurent (Maclaurin) tng —; 070 O0KTOALO A givan
z
21 = ! 5 = i(—zz)n=1—22+z4—26+28—... 3)
z"+1 1—(—2 )(\*ZZHZ\‘A) s
Tote 610 dakTOA0 A éxovpue
1
1
e’ - 1 1 1 1 1 2 4 6 8
f(z)= =e”- = [1+—+ + + +o | \l-z7+z2 -z +72 —...
(2) 7’ +1 z2+1<<z>,<3>>( z 217% 317 417 j( )

H mopandve oxéon pog diver o avémtvypo Laurent g f(z) oto daxtoro A.

; , | .
Ynoloyilovtog To GLUVIEAEGTN O, TOV - Bpiokovpe ot

0

SRS B S R N < ) Y
) 305t 7 9! bmd (20 +1)!

Res(f,0)=sinl



Tote amd v (1) Emetan opécmg Ot

2

1
_[e dz = 2misin1 0
Cz +1

——dz, 6émov C eivan 1 omhy|, KAeloth

2. No vroAoylotel T0 oAoKApoOUL I:J
z -z

C

Kot BTG TPOGOVATOAMGUEVT] KOUTOAN |22 - 1| =2.

Avon: ITapatmpoovue 6tt

2z-1=2e

zZ— l‘ =1
2
Apa 1 kapmoin C givar 0 BeTikd TposavaToMoUEVoc KOKAOG [e Kévipo K (%, 0) Ko

oktiva 1.

Emedn

7 -72=0.<z=07z=1

givon to medio

énetar apéomg 0T To MEdio opiopov g cvvapong f(z)=—
z -z

C—-{0,1} oto omoio n f(z) eivar ohopopen (wg pnthi cvvaptnon). Ilpopavidg ot
pyodikoi 0, 1 givar ta pepovopuéva ovouaio onueio g (z) Enriong ot ewodveg
010 Hyadiko eninedo tov pryadikodv z, =0 ko z, =1 Bpickoviar 610 cmTEPKS T™NG

Kapmoing C:



8 18 2 22 24 26

Tote and 1o Oedpnua 2 Exovpe aUEc®s OTL

If(z)dz:2Tti(Res(f,0)+Res(f,1)) (1)

C
Oa vroroyicovpe tdpa ta Res(f,0), Res(f,1). Hopatnpodpe ot

1 1 1 1
f = = = [ p—
(2) 7 -z z(z-1) z-1 z

e Res(f,0):
©a vmoloyicovpe to avémtvype Laurent g f(z) oto Suktodo 0<|z|<1

(ywti;), éoto A, :



_____ A= m———
g . "
"t’ \\~\~
. 0.8 ~
4 Ay .
’ >
£ -~
£ £y
r >
r 0.6 s
A
£ Ay
4 Y
r \
4 \
F 0.4 )
\
£ )
4 )
[ 1
[ 0.2 R
[ ' 1
4 )
[} 2
! Al(z)) Bfz»)
: 7.\ &
18 16 14 12 R 0.8 0.6 04 02 0 02 04 06 038 ¥ 12 14 16 1.8 2
1
\ '
) 1
[} -02 '
1 1
\ '
\ 4
. .
\
. -0.4 4
A ’
\
. [l
9 4
S -06 o
L /
. 4
S ,
S 4
< .
e -0.8 o
~ s
~s~ “f
B i

‘Eoto topa ze C pe 0<|z|<1. Tote:

1 IR R "
ﬁ:_E&l)_;Z _;(_1)2

Enopévag to avimtuypo Laurent g f(z) oto daktohio A, givon

Z( 1)z" +—

f(z

Xvvenag o, =—1 ka1 apa

Res(f,0)=-1 )

Haepatipnen: To Res(f,0) pmopei va vroroyiotel kot g eEXg:
Emeon
hm(zf(z)) = th =—120

z—0 Z_l

101€ £Qovpe apéons 6tt to 0 givar amdog mohog g (z) kot Gpa omd Tov THTO

1 d X
Res(f, ZO)—hm (K 0l dz Kl[(z—zo) f(z)]



yw z, =0 ko k=1 £neton

Res(f,0)=lim(zf(z))=

z—0

Il
I
—_

e Res(f,1):
©a vroroyicovpe 10 avémroypo Laurent g f(z) oto daktodo 0<|z—1<1

(ywti;), éoto A, :
08

0.6

/
041 [t
’
‘
[
021s
u
Afz1) B(z)
b o
1 0.8 0.6 0.4 0.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 Y 12 14 16 18 k 22 24 26 28 3
f
-0.2 {v
\
.
-041

-0.6

-0.8

"Boto tdpa ze C pe 0<|z—1|<1. Tore:

1 1 1 3
;:(z—l)+1=1—(—(z_1))(-(z1_z1<1)Z ~(z-1)) Z( 1) (z-1)

Enopévag to avimtuypa Laurent g f(z) oto daktoho A, givon

f(z)=zzl_z=ﬁ—i(—1)“(z—1)“=i(_1)n+l 1y +ﬁ

Xvvenaog o, =1 ko dpa

Res(f,1)=1 3)



Hepatipnoen: To Res(f,1) pmopei va vroroyiotei kon wg €&

Emeon

lim((z-1)f (z)) = lim - =120

z—1 z>0 7

T0TE EYovpe apicms 6Tt To 1 givon amhog méhog g f(z) Kar dpo

Res(f,l)=1Ziir01((z—1)f(z))=...=1
Tote amd 115 (1), (2), (3) éxovpe 6T

J.f(z)dz =2mi(-1+1)=0

To. odorinpotika vmolowma Res(f,0), Res(f,1) umopovv va vmoroyiorovy ki and

v llpotaon 11 tov apyeiov (MAS). O

iz
dz, 6mov C eivar n amy,

3. No vroloywotel 10 odloxkinpope I= | ———
z +27"+1

C

KAEWGTH Kot BETIKG TPOGUVATOMOHEVT KUpTOAN |z|=2.

Avon:
Emedn
2422741200 (22 41) =0 7 +1=05 72" =1 & z=1i
émetan apécng 0Tt 10 TEdio opiopod g cuvaptnong f(z)= % givarto medio

z' +2z+1
C—{-i,i} oto onoio n f(z) eivon oAdpopen (wg pntn cvvapmon). Ilpopavadg ot
wyadcol —i, i efvon ta pepovopéve avopoia onpeio mg £(z).
H kopmoin C eivar o kdxhog pe kévrpo 1o O(0,0) ko aktiva 2. Exniong ot ewoveg

OTO HYadIKO EMIMESO TOV MyodIK®V —1, 1 fploKOVTOL 6TO E6MTEPIKO TNG KAUTOANG
C:



-4.5 -4 -3.5 -3 -25

Tote and 1o Oedpnua 2 Eyovpe AUECOS OTL

J.f(z)dz = 27i(Res(f,~i)+ Res(f,i)) (1)

C

o vrohoyicovpe tdpa o Res(f,—1), Res(f,1). apatnpodpe o1t

f(Z) _ eiz _ eiz _ eiz
z'+27° +1 (22 +1)2 (z—i)" (z+i)’

e Res(f,—i):

Emeon

lim((z+i) f(z))=lim——=..=-S20
Z%—i(( ) ( )) ZA)—i(Z_i)2 4

10T€ §Y0VpE apéomg 0Tt T0 —i givan mOhog g f(z) tagng kK =2. Apa amd Tov

TOTmOo

Res(f,zo):lim(; & [(Z—Zo)Kf(Z)JJ

=0\ (k=1)!dz""

10



Yz, =—1 kot K =2 neton apécwmg Ot

z—>—1

Res(f,—i)=lim (ﬁ%[(z +i)’ f(z)]j = }igr_li((ze_izi)z ] =

. iz \2 iz .
zlim_le (z—1) 2;3 (z 1):.”:0 2
z——i (Z—i)
Res(f,i):
Enedon
iz 1
lim((z—i)’ f(z))=lim——— = = ——
zlgil((z 1) (Z)) ZlLl'il(2+i)2 4e

10Te éxovpe apéoms 0Tt 10 1 givan morog g f(z) tdéng k=2. Apa ond Tov

TOTOo

Res(f,zo)zlzim[ ! L_1[(2—20)Kf(2)ﬂ

-0 (k=1)1dz""

Yz, =1 ko K =2 €neton apécmg 0Tt

Res(f,i):lzigil(ﬁ%[(z—i)zf(z)]jzlzigil(&] -

. iz \2 iz .
zlimle (z+1) 2j: (ZH):...:—Li 3)
z—i (Z+i) 2e

Tote anod g (1), (2), (3) €éxovpe 6Tt

£ (z)dz=2mif 0-—i | =T .
[rar=2mi{0-Li)=

€
C

11



AYXKHYEIX

1
1. Na vrmoloyiotel 10 oloKAfpoua Izjz2 sin—dz, 6mov C eivon pio omdy,
z

C

KAEIOTN, TUNUOTIKO OULVEXDG Ol0POPIcIUN Kot OETIKE TPOCHVATOAIGUEVN

KOUmoAn 1 omoia mepiEyel 1o 0 6To0 E0MTEPIKO TIG.

z

ze
2
V4

dz, 6mov C eivarl n amhn, KAEloTh

2. Noa vmoAoylotel T0 OAoKANpOUA I:J

C

KoL OETIKG, TTPOGAVATOAMGUEVT KAUTOAN e KapTesiavn eéicmon x* +4y” =4. O

Tpry@voneTpiKd 0LOKANPONATO

Moapaderypa

2n
Noa vroroyiotel to odokAnpoua 1= J-Lz .
) (3+2cost)

Ye mponyobueveg Oeswpnoelg kataAnyope omd  YaolKd  OAOKANP®OUOTO OF
apaypuatikd. Edd Ba kdvouvpe v avamodn dwdikacio, oni. Bo fpovue pio pryadikn
ouvaptnon f(z) ko pio amdn, KAEWGT Kou GuVEKMG Sagopiown kaumrdin C (sivar o
OeTikd TPOGAVOTOMGUEVOG KOKAOG |z| =1) £é161 ®OTE TO WMYOSIKO ETIKOUTOALO

2n
oAoxAnpopa J.f (z)dz vo avoayBei 6To TporypoTUCO OAOKATP®UOL J.Lz
: ) (3+2cost)

12



Bewpovpe ™ povadiaio koxio (C): |z| =1 0 omoiog Mg YVOOTOV €YEL TOPAUETPIKN

g&lowon
z=z(t)=¢", te[0,2n]
Tote
e +e vl 2P+l
° cost= =..= =
2 2e 27
dz . ; i dz dz
—= €t<:>dZ=1€tdt<:>dt=j<:>dt=.—
t 1€ V4
Apa

2n

dt 1 dz . z
(3+2cost) [3+2z +1J (z +3z+1)

0 C C
V4

®¢tovpe
z

(22 +3z+ 1)2

f(z)=

Kol EMOUEVOC TPEMEL VO VITOAOYIGOVHE TO OAOKANP®LUQ jf (z)dz. Tw tov

C
VITOAOYIGUO TOV TPOTYOVUEVOL OAOKANPOLATOS Ba ypnopomotcovpie ™ HEBodo tov

OAOKANPOTIKOV VITOAOITWV.

Eneon
2 4+3z2+1=0 ..z = _3_\/5, z,= 3445
2 2
EmeTO QUECHOS OTL TO mMEdio opiopov NG ovvaptnong f (z):;2 glval to
(22 +3z+ 1)

nedio C—{z,z,} oto omoio n f(z) eivar oldpopen (wg pnty ovvapmon).
[Ipogavag ot pryadkol z,, z, elvor Ta pepovopéva avopaio onueio mg £ (Z) . Amo

avtd povo 10 z, etvar oto ecwTEPKO TG C:

13



Tote and 1o Oedpnua 2 Eyovpe AUECOS OTL

J.f(z)dz =2niRes(f,z,)

Eneidn mpopavag z° +3z+1=(z~z2,)(z-2,), 16t &xovpe

7227y

(z-2)

Apa to z, givon morog g f(z) Taéng 2. Tovendg

!

25 3

2)

_—3+f

NG

=0

Res(f,z )—hm((z z,)’ f(z)) —hm(mJ =..=lim -

77,

=z (z-z,)

Tote amd v (2) £ovpe apécmg 0Tt

J‘f(z 67:1

Ko emopévag amd v (1) éneton 6T I = L
55

14



Emedn

. e —¢
sint = - =.. = -
2i (z=¢") 2iz

TOTE TNV TPONyovuev WEDOSO UTMOpPOVUE TNV EQPAPUOGOVUE YEVIKOTEPO YOl TOV

VTOAOYIGUO OAOKANPOUATOV TNG LOPPNG
2n
J.R(sin t,cost)dt
0

omov n R(x,y) eivar pio pne cvvépmon tev X, y pe v mpobimdheon ot 1

uyadikh cuvaptnon f(z) mov Bewpodyie dev Exgt mOAOVG TAV®D GTO povadiaio KOKAO.

2n

dt
3+4sint
0

Aoknon: No vroloyicete 10 ohokAnpopa I =

Isvikgvuéva 0L0KANPOUOTE PTOV GUVIPTHGEDV

b+

b
‘Eoto f:[a,+0)—>R ocvvexig cuvaptnon. Tote av o 6po lim J-f (x)dx vmapyet

Ko ivon memepacpévo kakeitar yevikevpévo ohokhjpopa e f wdve oto [o,+x)

(M oAdg yevikevpévo orokAnpopoa lov &idovg e f) wor cvuPoriletor pe
jf (x)dx. Xe ovtv mv mepintoon cuviBwg ALpe OTL TO YeVIKELEVO OAOKMpmuaL

J-f (x)dx ovykhivet oo R (omnv avtifetn mepintoon Aépe 0TL TO yevikevuévo

o

oloxkAnpopa amokiivel - 1| dev cuykAiver oto R).

Me 6010 Tpémo 0pileTan TO YEVIKELUEVO OAOKATIPOLLO. I f(x)dx.

—0

15



Av topo vy pic f:R—>R ovveyn ovvaptmon oo R 1o yevikevpéva

OMOKANPOOLTOL I f(x)dx kat I f(x)dx yw kdmoo aeR ovykhivovy oto R, 1618

opiovpe If(x)dx = If(x)dx + j f(x)dx. O mponyoduevog opopds  &ivar
avegapmrog amd 1o a € R. Avtd onuaivel 0Tt av v Kamowo o € R 1o yevikevpéva
oloxkAnpodpaTo J-f (x)dx ko jf (x)dx ovykAivouv oto R, 161 Y100 KGO bR

&yovpe OTL
b +0

®  TO YEVIKELUEVO OAOKATPDOUOTOL I f(x)dx kot I f(x)dx ovykhivovv 6to R, ko
—0 b

. jf(x)dx+If(x)dx=if(x)dx+Tf(x)dx.

o b

Otov 10 YEVIKEDUEVO OAOKATPOLLOL jf (x)dx opiCetar, 1ot Aépe cvvbog OTL TO

YEVIKEDEVO OLOKATPOLLOL j f(x)dx ovykhivetoto R.

Eniong av f:R — C ocvveyng cvvaptnon oto R, kot ta yevikevpévo oOAOKANpOUATO

I Re(f(x))dx, I Im(f(x))dx ovykAivovv 610 R, 1618 Opilovpe

]Off(X)dx = TRe(f(X))dX-‘riT Im (£ (x))dx

Osdpnpo 3: Eoto P(z), Q(z) molvdvopa pe TpoyHoTikovs GOVIEAESTES TETOMW
OCTE!
o deg(P(z))+2<deg(Q(z)), kot

e Q(x)#0 yuukabe xeR.

16



Q(2)

avo nueninedo (1wodvvapa Im(z, ) >0, k=1,2,..,n). Tote

O¢tovpe f(z)= Eoto z,, z,, .., z, otnolot g f(z) mov Ppickovion 610

TP(x)
2 Q(x)

dx:2niZRes(f,zK) O
k=1

Hapatipnon 4: Me 1ic vmobéoeg tov Oewpruatoc 3, av n C elvon pio amdqy,
KAELOTN, TUNHOTIKA CUVEYDS S1aPOopictun Kot OETIKA TPOCAVATOMGUEVT] KOUTOAN TOV

Gvo MWETUTESOL 1) Omoio: MEPIEYEL OTO E0MTEPKO NG TOVG mOrovg g f(z) mov

Bpiockovtar oto Gve Mweninedo z,, z,, .., z,, T0Te and ta Oswpnpoto 3 Kot 2

n

£€Yovpe APECHS OTL

P(x

d =|f(z O
Jages- [
Hopddsrypo

Noa vToAoY1oTEL TO OAOKATPOLLAL

+00

. X
I‘I(X2+zx+z)(x2+4)d"

Avon:

®¢tovpe

P(z)=z, Q(z)=(22+2z+2)(z2+4) Ko f(z):g((z)):(zz+2z+z2)(zz+4)

[opatnpovpe 611

e P(z), Q(z) molvdvopa pe TPAYLATIKOVG GUVTEAECTES

o deg(P(z))=1, deg(Q(z))=4.Apa deg(P(z))+2=3<4=deg(Q(z))

17



s z, =—1+i
z°+2z+2=0

¢ Q(z)=0& (2 +2z+2)(Z +4)=0<c i S
2 +4=0

Apa Q(x)#0 yw kéBe x € R. Eniong éqovpe apéomg 6t

Q(z)=(z-2)(z-2,)(z-2)(z~2,)

Enedn n f(z) eivar ohopopen ovvapmon oto C—{z,z,,z,,z,}, 1018 £meTon
apéomg 0Tl o pepovopéve avopora onueio g f(z) eivar ta z,, z,, z,, z,.
Enopévag avapeoa og avtd Ba avalnmBodv ot wérot g f(z) mov Bpickoviar 6to
Gvo nueninedo. Enedn povo ta z,, z; oviiKouv 6T0 Gve NUETITESO, TOTE TPENEL VAL
getdoovpe Povo atd.

oz

R O e e ey =) M e e

V4
= 1 %0

(2,-2,)(2,-2)(z, - 2,)

Apa to z, givarmorog g f(z) taéng 1. Tote

Res ()= lim(2=2)1 (2) = — S5 )=.,,:1;5i
R e e e e e e

V4
= 3 #0

(z,-2,)(z,-2,)(2,~2,)

Apa to z, givon morog g f(z) tdéng 1. Tote

18



Res(f,z3)221212((2—Z3)f(2)): (z, —zl)(zsz—szz)(z3 ) =...——1J2r—02i

Xoven®g and 10 Oedprnpa 3 Exovue apéowng Ot

+00

X 1+31 1+2i T
dx =2mi(Res(f,z, )+Res(f,z,))=2mi - =.=——
J;(x2+2x+2)(x2+4) (Res{fz)+Res(fz)) (20 20) 10
T
Apa I=——. O
ST
AYKHXEIX
+00 > +00 >
1. No vrohoyicete Ta olokAnpodpoto = J‘2X—+32dx , = J.2X—+32dx
_w(x2+9) 0 (X2+9)
' x’ -1
2. Na vroAoyicete 10 olokApope K = J. o dx ko ot cvvéysla va deibete

0 (x + 1)
7z -z
ot .[—2 dz =K 6mnov C 1 Beticd mpocsavatoMoévN KapmHAn

e 22(22 +1)

4|z|2 —8Imz+3=0

O)oxkinponoto Fourier

Osdpnpa 5: Eoto P(z), Q(z) molvdvopo pe TpoyHoTikods GOVIEAESTES TETOW

MOTE:
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o deg(P(z))+1<deg(Q(z)), kat

e Q(x)#0 yurkabe xeR.

0]
Q(2)

KoL Z,, Z,, .., z, Ol mohot g f(z)

n

‘Eoto axépn a >0, f(z)

(100dvvapa g ——=) mov Ppickovtal 610 v neninedo. Tote:

P(z)
Q(2)

i) I cos ox) dx——2nZIm Res(f,z,))

—0

ii P( )smocx X =27 e es(f,z
>_ij® (ax)d 2ZRR (£.2,)) =

OLoxAnpopato Tov Hopeav i), ii) tov swpnuotoc 4 gpeavifovior onv aviivon

Fourier yt avtd kahovvtar ohokAnpopata Fourier.

Hopoatipnon 6:

]iei“x P((i)) ]j(cos(ocx)ﬂ sin (ax)) QEX) JQ cos(ocx)dx+1j P((X)) sin(ox )dx =

= —ZnZIm Res f,z,)) +2n1ZRe Res(f,z,))=

(esiprn o

= Zni(ZRe(Res(f,zK))+iZIm(Res(f,zK))] =

n

:2niZ(Re(Res(f z.))+ilm(Res(f,z ) 2mzRes f,z)

k=1

Apa

+00

e™ %dx = 2niZRes(f,zK)

—0
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Q(z)’

(6mov, 6meg mpoavaeépOnke, z,, Z,, .., z, &ivar ot mérot g f(z)=

o > 0 mov Bpickovtal 6To Ave NETITESO). O

Hopomipnon 7: Me 11c vmobBéoelg tov Ogwpnuatog 5, av n C elvon pio amdy,

KAELOTN, TUNHOATIKA CUVEYDS S1aPopictun Kot BETIKA TPOCAVATOMGUEVT] KOUTOAN TOV

Gvo MWETTESOL 1 omoial MEPLEYEL OTO E0MTEPKO NG TOVG OAovg g f(z) mov

Bpiockovtat oto Gve nueninedo z,, z,, ..., z,, o1 0md TV [aparpnon 6 Kot to

n?’

Oeopnua 2 £(ovpe APEGHOS OTL

] o P(X) dx If(z)dz O

—00

Hopaderypo

i 2 = 2ix
Noa vroloyicete Ta oAokAnpopata 1= J‘de L T= J' 26— dx.

dxT+2x+2 JxT+2x+2
Avon:
Oftovpe

. P 2iz
P(Z):l’ Q(Z)=Zz+2z+2, o=2 Kol f(Z):elaz (Z)_ e

Q(z) z*+2z+2
[Hopatnpovpe 611

e P(z), Q(z) nolvdvopa pe TPAYHLATIKOVS GUVTEAEOTES

o deg(P(z))=1, deg(Q(z))=2.Apa deg(P(z))+1=2<2=deg(Q(z))

5 5 z,=-1+1
e Qz)=0=2z+2z+2=0272 +2z+2=0 .. .
z,=—1-1

Apa Q(x)#0 yoka0e x € R. Emiong éxovpe apéong o1t
Q(z)=(z-2)(z-2,)
Enedn n f(z) eivar oAdpopen cvvapmon oto C—{z,,z,}, 1018 émeton apécng ot

0. pepovopéva avopoia onpeia mg f(z) eivor ta z,, z,. Enopévag avapeca oe
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avté Oa avainmOovy ot mokot g f(z) mov Ppickoviar oo dve Nueninedo. Eneidn
HOVO TO Z, OVAKEL GTO AV MUETINEDO, TOTE TPEMEL VO EEETAGOVHE HOVO OVTOV TO

ULy ad1Ko:

2iz 2iz 2iz
lim((z—zl)f(z))zlim((z—zl)e—thm c - % 20

e >z (z-2,)(z-2,)) =nz-2, z,-z,
Apa to z, givar morog g f(z) taéng 1. Tote

Res(f,z,) = lim((z-2,)f(2)) = ——=...= - SN 21102
Z‘)Zl Z

Yuvenmg amd To Ae@prua Si) EXOVUE AUESHS OTL

~+00

2 2 2

x> +2x+2 e 2e e

—0

J‘ cos(2x) dx = —2n‘Im(Res(f,zl )) _ —2n~Im(— sin2+1 cost _ —275(— cos2j _ -cos2

-c0s2
ApOLI=7t CSS
e

Ao v Hapatpnon 6 &govpe apéong ot

+00

2ix . .
Ize—dx :2niRes(f,zl):2ni(—w):...:%(cos2—i sin2)
JdxT+2x+2 2e ©
Emouévag J :%(0052—i sin2). O

€

+00 +00

sz(4x)dx, JZICOSz(4X) dx

Aoknon: Na vroloylotovv o ohokAnpopota [ = I
x +1 x +1

—00

+00

(cosx +i sinx)4

Kol 6T GUVEYELN Vo deiEeTe OTL j e dx=2J+i-1. O
X+
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